
1. Resuelve estas ecuaciones: (1p)
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Comprobación:
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Hay una solución: x = 3
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2. Factoriza y resuelve: (1.5p)

a) 099 234 =−−+ xxxx b) x4 - 21x2  - 100 = 0

Solución:

a) Sacamos factor común:

( ) 09999 23234 =−−+=−−+ xxxxxxxx

: 99   osFactorizam 23 −−+ xxx
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Por tanto, las soluciones de la ecuación son:
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Dos soluciones: x1 = -5,  x2 = 5



3. Resuelve las ecuaciones que se dan a continuación: (1p)

( ) ( )64213 b)
9

79
3
1

3
13 a) −+=−=−+ xlnlnxlnx

x

Solución:
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Hacemos el cambio de variable:  3x = y
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Hay dos soluciones:  x1 = 2;  x2 = -2

( ) ( )64213 b) −+=− xlnlnxln

( ) ( )[ ]64213 −=− xlnxln
    

( ) 1281364213 −=−→−=− xxxx
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4. Problema. Un grupo de amigos tiene que pagar una factura de 500 euros. Si fueran dos amigos más, 
cada uno de ellos tendría que pagar 12,5 euros menos. ¿Cuántos amigos son? (1.5p)

Solución:

euros.   500   pagar que tiene uno Cada amigos. de número al  x  Llamamos
x

Si fueran  x + 2  amigos (dos amigos más), cada uno tendría que pagar:
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Resolvemos la ecuación:
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Son, por tanto, 8 amigos.

5. Halla las soluciones de este sistema: (1.25p)
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Hay una solución:  x = 1;    y = 4



6. Resuelve: (1.25p)
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Hay una única solución:  x = 1, y = 1

7. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones mediante el método de Gauss: (1.25p)
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8. Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones: (1.25p)
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Solución:
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Las soluciones del sistema son las soluciones comunes a las dos inecuaciones, es decir:

{x < 2  y  x > -7} = {x / -7 < x < 2} = (-7, 2)




